
ПРОТОКОЛ № 9 

засідання Вченої ради факультету №1 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

 
16.03.2023 року м. Львів 

 

  
Присутні: 37 члени Вченої ради (on line) 

 
Порядок денний: 

1. Про участь студентів факультету в міжвузівських конференціях   

2. Профорієнтаційна діяльність кафедр: стан, проблеми і перспективи. 

3. Різне. 

СЛУХАЛИ: Голова студентського самоврядування факультету 1 Денека О.  

(відповідальна за науку) зазначила, що  студентське наукове товариство– це 

добровільна, молодіжна громадська організація, яка діє з метою координації, 

організаційного та науково-методичного забезпечення роботи з обдарованою 

молоддю, створення сприятливих умов для розвитку і реалізації творчих 

здібностей студентів Академії, залучення їх до активної науково - дослідної, 

пошукової діяльності у процесі навчання, участі у вирішенні актуальних 

науковопедагогічних, гуманітарних та науково-технічних проблем.  

Завданнями студентської науки є: 

-  реалізація наукової складової підготовки фахівця певного напрямку відповідно 

до принципів Болонської декларації;  

-пошук обдарованої молоді, здатної генерувати наукові ідеї;  

-забезпечення розвитку наукових шкіл та безперервності наукового пошуку;  

- формування внутрішніх та міжвузівських комунікативних наукових зв'язків ;  

-  розширення світогляду молодої людини;  

- забезпечення іміджу та високого наукового рейтингу ВНЗ. 

Ці завдання реалізуються через програмну та елітну студентську науку. 

Програмна наука включає виконання індивідуальних науково-дослідних завдань, 

написання курсових, дипломних, магістерських робіт, передбачених 

навчальними планами.  



Елітна наука – це результативна участь студентів в олімпіадах, конкурсах 

наукових робіт, наукових конференціях, круглих столах, різних формах 

організації студентської наукової роботи – студентському науковому товаристві, 

наукових гуртках, проблемних групах, науково-дослідних лабораторіях, 

теоретичних семінарах. 

                Денека О. зазначила, що в нас в Академії  стартують три конференції де 

беруть участь наші здобувачі освіти. А саме:  

 ІІ Всеукраїнська  науково-практична конференція “Актуальні питання 

запровадження інтерактивно-інноваційних форм навчання у ЗВО 

медичного профілю”, яка відбудеться 2 червня  2023 року у м. Львів. 

Конференція присвячена проблемам запровадження інтерактивно-

інноваційних   форм навчання у ЗВО медичного профілю 

Для участі в роботі конференції запрошуються науково –педагогічні, 

педагогічні працівники, аспіранти, магістранти, практикуючі сестри/брати 

медичні. 

На конференції передбачається робота таких секцій: 

- Теоретична медицина: сучасні пріорітети розвитку новітніх форм 

навчання 

- Клінічна медицина та медсестринство 

- Фармацевтична наука та інтерактивно-інноваційні  форми навчання 

- Інноваційні форми навчання у стоматології,  запровадження їх у 

практику 

До початку роботи конференції планується публікація тез наукових 

доповідей учасників.  Учасникам конференції   будуть видані сертифікати. 

 ІІ Всеукраїнська студентська науково-практична інтернетконференція 

«Теоретичні та прикладні аспекти медико-біологічних наук», яка 

відбудеться 18 травня 2023 року у м. Львів 

 Всеукраїнська науково-практична конференція: «Освіта медичних 

фахівців: реалії та виклики сьогодення» 27 квітня 2023 року 

 

      Участь в обговоренні взяли: завідувач кафедри Калитовська М.Б., доц. 

Терещук С.І., Лозинська С.О., Олійник Н.Ю. 



 УХВАЛИЛИ: Залучати здобувачів вищої освіти до участі здобувачів 

факультету в міжвузівських конференціях.   

СЛУХАЛИ: заступника декана  факультету 1 Рик Т. М., яка зазначила, що 

вибір професії — один з головних життєвих виборів, який здійснює людина в 

юному віці. Він має значення як для самої людини, так і для суспільства. Вибір 

професії – це по суті вибір життєвого шляху, вибір долі. Від вибору професії до 

душі у великій мірі залежить задоволення людини своєю долею, її щастя.    

Розроблений комплект агітаційного та рекламного матеріалу розрахований на 

учнівську молодь та їх батьків, в яких йдеться про професії, які можна отримати 

закладі освіти, які документи необхідні для вступу, де знаходиться приймальна 

комісія та часи її роботи. 

         Вибір професії — це велика відповідальність. Відповідальність перед 

батьками, перед суспільством, та найголовніше — перед собою. І тут 

найважливіше — не схибити. 

         Відповідно плану  профорієнтаційної роботи в Академії пройде День 

відкритих дверей 18.03.2023. 

  

       УХВАЛИЛИ: стимулювати педагогічних та науково-педагогічних 

працівників Академії до профорієнтаційної роботи . 

СЛУХАЛИ : завідувача кафедрою клінічного медсестринства, гінекології та 

акушерства д. мед. наук, Палигу І.Є. який представив членам  вченої ради 

факультету на розгляд та затвердження  електронний посібник укладений разом з 

викладачем Куксенко І.В. з освітньої компоненти  « Медсестринство в педіатрії» 

до розділу «Новонароджена дитина» для здобувачів спеціальності 223 

Медсестринство, ОПП Сестринська справа освітньо-кваліфікаційного рівня – 

молодший спеціаліст.  

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити навчальні посібники з вищевказаної дисципліни.  

2. Здати навчальний посібник на огляд в навчально – методичну частину. 

3. Застосовувати в освітньому процесі в Академії. 

 



СЛУХАЛИ інформацію завідувачки кафедри Федорович У.М. про розгляд та 

обговорення Електронного навчального посібника до вивчення курсу навчальної 

дисципліни «КЛІНІЧНІ ЛАБОРАТОРНІ ДОСЛІДЖЕННЯ» з розділу 

ДОСЛІДЖЕННЯ СЕЧІ   для здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 

224 Технології медичної діагностики та лікування освітньо-професійної 

програми  «Лабораторна діагностика», складеного викладачами Двулят-

Лешневською І.С. та Любінською О.І.: 

          Електронний навчальний посібник складено відповідно до навчальної 

програми з дисципліни «Клінічні лабораторні дослідження» з розділу 

«Дослідження сечі». Висвітлено основні теоретичні та практичні аспекти, що 

стосуються особливостей преаналітичного, аналітичного та постаналітичного 

етапів дослідження загального аналізу сечі (фізико-хімічне та мікроскопічне 

дослідження), проби за Зимницьким та Нечипоренком, які проводяться у клініко-

діагностичній лабораторії. Описано доцільність використання аналізаторів сечі. 

Цей посібник допоможе здобувачам фахової передвищої освіти краще зрозуміти 

та засвоїти навчальний матеріал, який стосується різних видів дослідження сечі 

та буде корисним під час виконання завдань навчальної практики, а також у 

майбутній професійній діяльності лаборанта (медицина) клініко-діагностичної 

лабораторії. З метою кращого закріплення знань представлено запитання для 

самоконтролю, тестові завдання та ситуаційні задачі. 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію прийняти до відома. 

Схвалити поданий викладачами Двулят-Лешневською І.С. та Любінською О.І. на 

обговорення та затвердження Електронного навчального посібника до вивчення 

курсу навчальної дисципліни «КЛІНІЧНІ ЛАБОРАТОРНІ ДОСЛІДЖЕННЯ» з 

розділу ДОСЛІДЖЕННЯ СЕЧІ   для здобувачів фахової передвищої освіти 

спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування освітньо-

професійної програми  «Лабораторна діагностика».  

РЕКОМЕНДУВАТИ: Електронний навчальний посібник, поданий викладачами 

Двулят-Лешневською І.С. та Любінською О.І. 



СЛУХАЛИ: Безкоровайну У.Ю., декана факультету, з питанням щодо розгляду 

проєктів освітньо-професійних програм, поданих робочими (проєктними) 

групами з перегляду ОПП. Декан подала на погодження Вченої ради проєкти 

таких ОПП програм: 

- Проєкт освітньо-професійної програми «Сестринська справа» за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти; 

-  Проєкт освітньо-професійної програми «224 Технології медичної 

діагностики та лікування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти; 

-  Проєкт освітньо-професійної програми «Сестринська справа» за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти; 

 

УХВАЛИЛИ: погодити проєкти освітньо-професійних програм та 

передати їх на розгляд методичної ради Академії. 

 

 



 



 

 

 

 

 


